
Wir gehen einkaufen!
*******************

           
Um ____________ Uhr gehen wir weg und um ____________ Uhr 

kommen wir am Supermarkt an. Für den Weg haben wir  ______________ 

_________________  gebraucht.

Was wollen wir einkaufen?

Zur Erinnerung: 1 kg = ______________ g

500 g sind □  die Hälfte von 1 kg.

□  das Doppelte von 1 kg.

Einkaufsliste: Preis:

2 kg Äpfel   ......................... 1 kg kostet:  ...........................

½ kg Kirschen  ......................... 1 kg kostet:  ...........................

1 kg Pfirsiche   ......................... 1 kg kostet:  ...........................

½ kg Marillen   ......................... 1 kg kostet:  ...........................

3 kg Kartoffeln ......................... 1 kg kostet:  ...........................

500 g Schinken ......................... 1 kg kostet:  ...........................

300 g Käse   ......................... 1 kg kostet:  ...........................

Summe:                                             100 g kosten:  ...........................

Wir bezahlen mit 20 € und bekommen ____________________ zurück.
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Platz zum Rechen:

Wir gehen wieder nach Hause

           

Um ____________ Uhr waren wir am Supermarkt und um ____________ 

Uhr gehen wir wieder hinaus. Wir waren  __________________________ 

im Supermarkt.

Um ________________ Uhr kommen wir zu Hause an. Wir haben für den 

Rückweg _______________________________________ gebraucht.
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